Практична робота № 6

Тема: струм у електролітах та газах
Задача № 1
В розчині мідного купоросу анодом служить пластина з міді, що містить 15% домішок. При електролізі мідь розчиняється та у чистому вигляді виділяється на катоді. Скільки коштує очищення 
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 такої міді, якщо напруга на ванні підтримується рівною 
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Розв’язок: Маса чистої міді, яка виділяється на катоді, за умовою задачі рівна
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За законом Фарадея,
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(5.20)

Енергія витрачена при електролізі, дорівнює 
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, або з урахуванням виразу (4.20)
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Отже, вартість очищення 
[image: image11.wmf]кг

2

 такої міді 
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Задача № 2
Обчислити масу міді, що виділяється на катоді за 
[image: image13.wmf]с
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 при протіканні через розчин мідного купоросу стуму, сила якого рівномірно росте від 
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	Найти: 
[image: image16.wmf]?

-

m




Розв’язок: За законом Фарадея, маса, яка виділяється на катоді речовини
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де 
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 – заряд, який протікає через розчин мідного купоросу за час 
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За умовою задачі,
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де 
[image: image22.wmf]k

 – коефіцієнт пропорційності.

Для моменту 
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. Отже, вираз (5.23) має вигляд 
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Підставляючи вираз (5.24) у (5.22) і інтегруючи, отримаємо
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(5.25)

З урахуванням виразу (5.25) формула (5.21) буду мати вигляд
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Задача № 3
При електролізі розчина азотнокислого срібла в продовж години виділилося 
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 срібла. Обчислити ЕРС поляризації якщо напруга на зажинах ванни 
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[image: image29.wmf]Ом

2

.
Задача № 4
Яку найменшу швидкість повинен мати електрон для того, щоб іонізувати атом водню? Потенціал іонізації атома водню 
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Задача № 5
Знайти середню швидкість напрямленого руху одновалентних іонів у іонізаційній камері, якщо їх концентрація 
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, а щільність стуму насичення 
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Самостійна робота до практичного заняття № 6

Задача № 1
При нікелюванні пластини її поверхня вкривається шаром нікелю товщею 
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. Обчислити середню щільність стуму, якщо нікелювання продовжується 
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Задача № 2
Скільки атомів двовалентного металу виділилось на 
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 поверхні електрода за 
[image: image36.wmf]мин

5

 при щільність стуму 
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Задача № 3
Найти енергію іонізації атома гелію, якщо його потенціал іонізації 
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Задача № 4
Знайти щільність струму насичення у газорозрядній трубці, відстань між електродами якої 
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, якщо під дією космічного випромінення в 
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 трубки виникає щосекундна 12 пар одновалентних іонів.
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